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Cc: @provinciegroningen.nl]; Secretariaat CDK [EEE @provinciegroningen ni]

To: Paas F.J.[IERFLIN@ provinciegroningen.nl]
From:

Sent: Wed 2/7/2018 8:35:08 PM

Subject: Fwd: EZK: Antwoorden op Kamervragen over uitspraken NAM en verminderen gaswinning

Beste Rene,

Hierbij nog wat antwoorden van Wiebes op kamervragen die ook nog positie van SodM raken
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Begin doorgestuurd bericht:

Datum: 7 februann 2018 om 17:11:15 CET

Aan:EE 0 incicgroningen.nl>

Onderwerp: EZK: Antwoorden op Kamervragen over uitspraken NAM en verminderen gaswinning

IX

Gaswinning

EZK: Antwoorden op Kamervragen over

uitspraken NAM en verminderen

gaswinning
Samenvatting

Minister Wiebes (EZK) geeft antwoord op Kamervragen van leden Nijboer (PvdA), Van Tongeren

(GL) en Beckerman (SP) over uitspraken NAM (Nederlandse Aardolie Maatschappij) en

verminderen gaswinning.
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De minister reageert op de vraag over de door SodM (Staatstoezicht op de Mijnen) afgegeven code

rood, door te verwijzen naar het protocol van meet- en regelgeving dat SodM hanteert. Hij schrift

dat SodM zich kan vinden in de analyse van de NAM. Wiebes schnjft dat hij zich inzet voor een

goed schadeprotocol, maar dat hij niet gaat over de wijze waarop NAM communiceert met burgers.

De minister stelt dat de opmerkingen van Nederlandse Organisatie voor

toegepastnatuurwetenschappelijk onderzoek (TNO) en Gasunie Transport Services (GTS), waarin

gezegd wordt dat vermindering van gaswinning mogelijjk 1s zonder dat leveringszekerheid in het

geding komt, botsen met het advies van SodM om fluctuaties in de gaswinning te beperken. Hij

iventariseert nu wat de opties zijn om de gaswinning zonder fluctuaties te beperken en zal de

Tweede Kamer hierover dit kwartaal informeren.

Daarnaast 1s de minister in gesprek met zijn collega’s in Duitsland, Franknjk en Belgié over de

mogelijkheden de buitenlandse vraag naar laagcalorisch gas versneld af te bouwen. Hij schrijft dat

de contracten met deze landen niet versneld kunnen worden afgebouwd. Wel zegt hij met hen te

spreken over mogelijkheden om, bijvoorbeeld door gebruik van stikstofinstallaties, de vraag naar

Groningengas te verminderen.

Eind maart 2018 wil de minister de Tweede Kamer een inventarisatie van mogelijkheden

aanbieden.

Bijlage

* EZK: Antwoorden op Kamervragen over uitsprakenNAM en verminderen gaswinning
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